



CHESTIONARUL Nr. 8

1	<p>Ajungeți cu autocamionul în apropierea unei intersecții unde întâlniți semnalul de culoare verde al semaforului și indicatorul „înainte sau la dreapta”. Cum procedați pentru efectuarea virajului la stânga?</p> <p>a) așteptați schimbarea culorii semaforului; b) nu puteți efectua virajul spre stânga; c) indicatorul trebuie respectat numai când semaforul nu funcționează, deci puteți efectua virajul la stânga;</p>
2	<p>Conduceți autocamionul și întâlniți indicatorul alăturat. Vă puteți continua drumul în asemenea situație?</p>  <p>a) da, dacă masa totală maximă autorizată a autocamionului nu depășește valoarea indicată; b) da, dacă masa încărcăturii nu depășește valoarea indicată; c) da, dacă masa totală a autocamionului, împreună cu încărcătura nu depășesc valoarea indicată;</p>
3	<p>Este permis transportul de persoane în bena autobasculantei?</p> <p>a) da, numai dacă în benă sunt bănci, iar numărul de persoane nu depășește capacitatea autovehiculului; b) da, dar numai în interiorul localităților; c) nu;</p>
4	<p>Transportul persoanelor pe drumurile publice se poate face și în remorci?</p> <p>a) tractate numai de autocamioane; b) tractate de orice mijloc de transport; c) speciale, tractate numai de tractoare rutiere;</p>
5	<p>Conducătorul autocamionului are dreptul să continue deplasarea la întâlnirea indicatorului alăturat dacă:</p>  <p>a) gabaritul în lungime nu depășește dimensiunea indicată; b) gabaritul în lățime nu depășește dimensiunea indicată; c) gabaritul în înălțime nu depășește dimensiunea indicată;</p>

6	<p>Conducătorul autocamionului este obligat:</p> <ul style="list-style-type: none">a) să permită controlul stării tehnice și al bunurilor transportate;b) să poarte centura de siguranță, dacă autocamionul este dotat cu un asemenea dispozitiv;c) să se prezinte la verificarea medicală, potrivit reglementărilor emise de poliția rutieră;
7	<p>Dacă autovehiculul aflat în circulație are anvelope uzate peste limita legală admisă ori prezintă tăieturi sau rupturi ale cordului:</p> <ul style="list-style-type: none">a) se aplică sancțiune contravențională și se rețin plăcile cu numărul de înmatriculare;b) se aplică sancțiune contravențională și se reține certificatul de înmatriculare;c) se rețin plăcile și certificatul de înmatriculare;
8	<p>Care din următoarele cauze determină descărcarea bateriei de acumulator?</p> <ul style="list-style-type: none">a) defectarea releului regulator;b) desfacerea legăturilor;c) folosirea excesivă a demarorului;
9	<p>Care dintre cauzele de mai jos determină scăderea presiunii uleiului?</p> <ul style="list-style-type: none">a) înfundarea sorbului pompei de ulei;b) nivelul uleiului prea mare în carter;c) folosirea unui ulei prea vâscos;
10	<p>Conducătorul auto care circulă în același sens cu autovehiculele din serviciul public de transport persoane este obligat:</p> <ul style="list-style-type: none">a) să nu depășească un asemenea vehicul al cărui conducător efectuează manevrele necesare repunerii în mișcare din stație;b) să permită conducătorilor acestor vehicule să efectueze manevrele necesare repunerii în mișcare din stație;c) să permită traversarea călătorilor pentru urcarea într-un asemenea vehicul;
11	<p>Autocamioanele destinate transportului de mărfuri pot circula, în afara localităților, pe drumurile național europene (E) cu viteza de:</p> <ul style="list-style-type: none">a) cel mult 50 km/h;b) cel mult 60 km/h;c) cel mult 90 km/h;